



**CAMPO MAGRO**  
PREFEITURA DO MUNICÍPIO  
ORGULHO DE TRABALHAR E VIVER AQUI

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO**  
**EDITAL N.º 027/2024 – RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º**  
**01/2024 (NÍVEL SUPERIOR)**

O Prefeito do **MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO**, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o disposto no art. 37, inciso II da Constituição Federal de 1988, torna público o presente edital para o seguinte fim:

1. Retificar a numeração do Edital de Concurso Público n.º 01/2024 (Nível Superior), conforme segue:

**Onde se Lê:**

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2024 (NÍVEL SUPERIOR)**

**Leia-se:**

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO**  
**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 05/2024 (NÍVEL SUPERIOR)**

2. Alterar todas as demais publicações do concurso público decorrentes desta retificação.
3. Permanecem inalteradas as demais disposições do referido edital.
4. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Edital.

Campo Magro, 30 de abril de 2024.

Claudio Cesar Casagrande  
**Prefeito Municipal**